



Компетентные стат-агентства опубликовали данные о самых популярных автомобилях среди угонщиков во Франции. Не будь в статистике на первых местах автомобилей Renault, мы бы вряд ли заинтересовались этими сведениями. Но, согласно озвученным отчетам невероятным успехом среди местных автомобильных воров, пользуются автомобили малого класса, и, прежде всего, местного производства, самые популярные – Renault.

Первое место занимает Renault Twingo первого поколения! Причем по сообщению источника, цена транспортного средства в выборе у воров особой роли не играет. Twingo в Европе считается чуть ли не бюджетным автомобилем, его владельцы – это студенты и только начинающие карьеру специалисты. Автомобиль угоняют 245 раз из 10 тысяч случаев. Эксперты склоняются к мнению, что автомобиль популярен на черном рынке, прежде всего из-за своей большой распространенности. Кроме того, он, опять же из-за своей дешевизны, не оборудован сложными замками и вскрыть его достаточно просто даже начинающему вору. Угнанный экземпляр, как правило, распродается по запчастям.

Второе место автомобили Renault уступили немецким маркам – Smart ForTwo угоняется с чуть меньшей, но также высокой интенсивностью.

Третье место уверенно держит Renault Megane второго поколения. И только на четвертой позиции оказался автомобиль класса премиум –

Porsche Cayenne

.

В десятку черного рейтинга вошли также автомобили (по порядку): Пежо 306, Форд Фиеста, Ситроен С8, Renault Espace, Пежо 206 и последним назван Ауди А3.

Популярные у российских воров японские иномарки в первых строчках не названы, [чип-тюнинг](#)ованные Subaru Forester, Lexus и Toyota в Европе не сильно популярны, отсюда и малый спрос на них и на местном черном рынке.

Андрей Барр, специально для Renaultstory.ru